长三角企业端出 500个展位专供高校毕业生

11月23日,安徽省、上海市、江苏省、浙江省人社厅(局)和安徽省教育厅将在合肥联合举办长三角地区人力资源一体化发展论坛暨2019年高校毕业生秋季招聘会,共设展位500个。此次活动中,安徽首家国家级人力资源服务产业园中国合肥人力资源产业园也将正式揭牌。

500个展位专供高校毕业生

在2019年高校毕业生秋季招聘会上,沪、苏、浙、皖四省(市)及省内16个市公共人才服务机构共同组团参会,预计安徽省参会单位320家,沪、苏、浙地区参会单位180家。参会单位重点邀请"四送一服"重点联系企业,国有、知名民营企业,股份制、高新技术企业以及大中专院校、科研院所等各类企事业单位,招聘岗位更为适合高校毕业生。招聘对象以应届高校毕业生为重点,兼顾往届离校未就业高校毕业生及其他各类人才。

作为长三角地区人才交流协作一项传统活动,本次招聘大会首次同步举办网络招聘大会,为期一个月(11月1日~11月30日),网络招聘大会以"安徽公共招聘网"为主平台,高校毕业生等各类人才可在此期间登录"安徽公共招聘网"(www.ahggzp.gov.cn)或关注微信公众号"安徽公共招聘网服务平台",查询企业详细招聘岗位及投递简

历,指尖扫一扫,好工作,尽在掌间。

中国合肥人力资源产业园将揭牌

在此次活动中,中国合肥人力资源产业园揭 牌仪式也将同步举行。中国合肥人力资源服务产 业园位于合肥经济技术开发区锦绣大道与天门路 交口,坐落合肥大学城的核心区域,占地75亩,建 设8栋单体,总建筑面积12.76万平方米。

产业园规划"四大功能区"即产业发展区、政务服务区、公共配套区、人才公寓区、拥有"六大服务平台":即人力资源一站式服务平台、人力资源培训平台、人力资源会展平台、知名人力资源机构区域性总部平台、人力资源大数据平台、人力资源基金投融资平台。

据介绍,目前,中国合肥人力资源产业园已有26家人力资源服务机构签约入驻,业务形态涵盖人力资源外包、劳务派遣、业务流程外包、培训、管理咨询、灵活用工、人才测评、高端人才寻访等。其中不乏中智、万宝盛华、英格玛、猎聘、智通人才这样的大中华区人力资源服务品牌百强企业,也有盛唐、申博、申祥等省内优秀人力资源服务机构,还有人力资源服务协会等产业链相关机构,园区满载情况下可满足近百家企业办公需求。

南淝河沿线将有20个"天眼" 盯紧偷倒垃圾

星报讯(张宇 東学柄 亚萍 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区获悉,该区将在辖区南淝河 沿线试点安装监控摄像头,专拍南淝河沿线垃圾 偷倒、垦殖等现象,通过"人防+技防"的形式,杜绝 污染,提升流域水环境。

据悉,为提升南淝河沿线水环境,近期,蜀山区对辖区井岗镇、五里墩街道、琥珀街道南淝河段进行了全面摸排,初步确定安装20个监控摄像头,这些摄像头将设置在垃圾偷倒、垦殖环境问题比较突出的点位,盯紧垃圾偷倒、乱搭建、乱堆放等现象。

据悉,蜀山区五里墩街道北面与南淝河相邻,

西起三水厂东围墙,东至四里河桥,全长约3.5公里,属于水环境保护和治理工作重点范围,该街道辖区南淝河段将试点安装7组摄像头,8个点位。每组摄像头由一个360度旋转摄像头和一个能精确定位的加强型摄像头构成,实现24小时监控全覆盖,无死角,监控摄像头将通过手机软件,连接到蜀山区所有河长的手机上,只要打开手机软件,就能点击适时查看,还能准确调取到每个点位的环境现状,一旦发现有人为偷倒垃圾、垦殖、乱搭建、乱堆放等现象,将第一时间组织执法人员进行制止。该项目即将进入招投标阶段,预计年底前安装完毕。

安徽首张医疗电子票据开出

星报讯(程辛 赵昕昱 方萍 记者 马冰璐) 11 月14日,记者获悉,安徽省首张医疗电子票据在中 国科大附一院(安徽省立医院)开出。目前,该院门 诊就诊患者凭借就诊卡或电子就诊卡,即可前往 医院庐江路院区门诊一楼大厅的电子票据自助取 票区,开具和领取自费医疗电子票据。该电子票 据可以在网上查询,与纸质版票据具有同等效力。

该院是安徽省医疗电子票据首家改革试点单位,在安徽省财政厅、安徽省卫生健康委员会的指导

支持下,于今年7月启动"医疗电子票据系统项目",经过前期的调试、磨合、对接,医院医疗电子票据系统最终实现与安徽省财政厅的信息互通。目前已支持门诊就诊患者自费医疗电子票据的开具和领取。医院相关负责人表示,医院将继续抓紧调试,尽快将电子票据应用于住院和各类医保患者,并向集团各院区延伸。据了解,按项目计划,医院住院自费、市职医保患者年底前将可以告别人工结算窗口,在病区一站式完成全流程的出院结算服务。

"漏斗胸"让活泼男孩越发"沉默"

专家:最佳手术时机是3~12岁

星报讯(白寰记者马冰璐) 11岁男孩小华(化名)原本活泼开朗,可随着年龄增长,他却越来越沉默,而这一切都是"漏斗胸"惹的祸。11月14日,安医大二附院专家提醒,"漏斗胸"是一种病因不明的胸廓发育畸形性疾病,如果不及时治疗,患儿不仅会出现明显的生理异常,还会引起心理孤僻。

11岁的小华来自安庆,3岁时,家人发现他胸部中间部位向内凹陷,从外观上看,像一个漏斗,后经医生诊断为"胸廓畸形漏斗胸"。随着年龄增长,小华胸部凹陷处越来越明显,身体上的异常,还引起了他心理上的变化,原本活泼开朗的他越发沉默。

最近,父母带他来到安医大二附院心胸外科 就诊,医生进行术前检查后发现,深深凹陷的胸廓 不仅仅是外观上的变化,还严重地压迫了心脏和肺部,检查完善后,心胸外科很快就为其安排了手术治疗。手术采用国际上最为先进的微创 NUSS 手术。整个手术大约 20 分钟左右, 创伤很小, 小华术后第 3 日便出院了。

据该院心胸外科副主任医师赵旭东介绍,"漏斗胸"是一种病因不明的胸廓发育畸形性疾病,严重的漏斗胸凹陷一方面压迫心肺等脏器,导致患儿活动耐力受限,营养发育差,易患呼吸道感染,另一方面,很多患儿会因为明显的生理异常,引起心理孤僻,"'漏斗胸'患儿宜尽早进行手术治疗,最佳手术时机是3~12岁,一旦错过最佳治疗时期,患者不但会留下生理上的异常,心理上还会造成巨大的创伤。"



昨日,合肥市蜀山区梅山路社区联合三里庵市场监督管理所开展对辖区内安徽医科大学食堂的检查。执法人员重点检查了高校食堂后厨操作间、食品原料仓库,并细致查看了粗加工间水池是否专用、生熟半成品容器是否混用、餐具清洗消毒情况、防鼠防虫措施等。执法人员还仔细查看了各高校食堂的留样台账、废油回收台账、从业人员晨检记录以及食品安全信息追溯上传情况。 □郭艳雨静记者周诚

凤台县稳步推进河湖长制 改善城乡水环境

淮南市凤台县稳步推进河湖长制,形成了一级抓一级、层层抓落实的工作格局,促进了河湖长制工作从"见河长"到"见行动""见成效"的明显转变,河道面貌大为改观,有效改善了城乡水环境。

其中,该县建立了县、乡、村三级河湖长制体系,全县设立县级河长7名、湖长3名,乡镇级河长43名、湖长5名,村级河长163名、湖长20名。明确县政府主要领导担任淮河干流县级河长,同时对乡镇、村两级河长进行调整,并完成河长公示牌制作安装,实现了长效管理和责任落实全覆盖。县级河长开展巡河(湖)57次,镇级河长开展巡河(湖)603次,村级河长开展巡河(湖)2361次。

□ 贾静 常开胜 高嵩 记者 吴传贤

黄山市屯溪区确保 困难职工家庭得到精准帮扶

"今年考上杭州师范大学,收到通知书的时候,我们全家既欣喜又发愁,考上大学了,学费怎么办?"这件本该高兴的事情,却让金聪一家犯了愁。面临着有学难上的困境,屯溪区总工会送来的助学补助让一家人又重新露出了笑容。

今年以来,屯溪区通过干部挂钩、走访核实、建立档案等方式构建帮扶工作体系,开展生活救助、医疗救助、金秋助学、就业服务等帮扶救助活动,落实困难职工帮扶民生工程实施,确保困难职工家庭得到精准帮扶。截至目前,屯溪区已完成困难职工帮扶民生工程年初计划任务,帮扶救助困难职工82人次,发放帮扶资金50.97万元,帮扶人数和救助奖金发放金额分别达年初计划数的124.24%和150.75%。

当涂供电打好抗旱攻坚战

"你们真是及时雨,这下田里的庄稼有救了!" 11月4日,在对马鞍山市当涂县姑孰镇龙华村东 陇家庭农场进行抗旱保电服务时,该农场负责人 何作武笑得咧开了嘴。据了解,今年当涂地区旱 情严重,国网当涂县供电公司组成党员志愿服务 队,结合日前开展的主题教育,通过"党建+服 务",组织党员服务队服务种植农户取水用电,义 务组织用电"体检",保障抗旱有电可用,灌溉用电 安全。

弃车躲避处罚男子受到严厉处罚

近日,男子章某持B1B2照驾驶无牌摩托车,路遇马鞍山交警楚江大队民警开展夜查行动,他一时心虚,弃车逃走,但最终被交警追回。据了解,章某花了1200元买了这辆二手无牌摩托车,当晚他骑着摩托车准备去老板那里拿工资,没有想到被查获。因准驾不符、摩托车无牌,交警依法将章某的摩托车暂扣,章某将面临罚款500元、记24分的处罚。